



Руководитель следственного управления СКР по краю посетил Всероссийский детский центр «Орлёнок», где встретился с участниками программы «Юный следователь»

Руководитель краевого следственного управления Андрей Константинович Маслов в рамках рабочей поездки посетил Всероссийский детский центр «Орлёнок», где встретился с ребятами – участниками образовательной программы «Юный следователь». В этот раз в детский центр «Орленок» приехали ребята не только со всех уголков России, чьи мечты о будущем связаны со следственной работой, но и из Республики Беларусь.

Сегодня руководитель следственного управления А.К. Маслов в ходе визита в ВДЦ «Орлёнок» пообщался с ребятами и провел для них открытый урок, в котором приняли участие генеральный директор ВДЦ «Орлёнок» А.В. Джеус, начальник отдела центрального аппарата Следственного комитета Республики Беларусь Улащик Т.В. и старший преподаватель кафедры криминалистики и судебно-экспертной деятельности факультета подготовки криминалистов Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации А.Г. Скуковский.

Образовательная программа «Юный следователь» была специально разработана Следственным комитетом России и призвана способствовать формированию у ребят интереса к следственной работе, повышению уровня правового образования и правовой культуры подрастающего поколения. Подростки знакомятся с историей предварительного следствия в России, с назначением, структурой Следственного комитета и следственных органов, приобретают теоретические знания в области права и практические навыки работы с криминалистической техникой, а сами занятия для школьников проводят сотрудники СКР по краю, профессорско-преподавательский состав и обучающиеся образовательных учреждений Следственного комитета России, ветераны следствия.

В уроке приняли участие 30 подростков в возрасте 13-17 лет, которые уже показали себя, как активные участники смены, проявляющие интерес к изучению истории страны, а также интересующиеся следственной работой, в том числе кадеты кадетского корпуса СК России имени Александра Невского. В ходе общения ребята узнали о специфике следственной работы и профессии в целом. Глава регионального ведомства рассказал «орлятам» о работе следователей краевого управления, отметив, что благодаря их профессионализму и слаженной работе с оперативными и экспертно-криминалистическими службами успешно раскрываются многочисленные тяжкие и особо тяжкие преступления, в том числе совершенные в прошлые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

годы. В ходе встречи дети смогли задать интересующие их вопросы гостям и поблагодарили за полученные знания, попросив сделать совместную фотографию.

В этот же день следователи криминалисты СКР по краю, которые накануне продемонстрировали ребятам криминалистическую технику, находящуюся у них на вооружении, предоставили «орлятам» возможность применить ее на практике и инсценировали для них место происшествия. Подростки с увлечением и неподдельным интересом не только наблюдали за работой профессионалов, но и вызвались попробовать самостоятельно обнаружить следы инсценированного преступления.

В завершение мероприятий руководитель следственного управления А.К. Маслов совместно с генеральным директором ВДЦ «Орлёнок» А.В. Джеусом и представителем Следственного комитета Республики Беларусь Улащик Т.В. осмотрели территорию детского центра, оценив организацию отдыха детей в детском центре, который с каждым годом становится все более технологичным и комфортным для юных «орлят».

Изображения



18 Августа 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1817967>